

英明年禁售未注册中成药

中医诊所中药零售商等均陷困境

英国药物和保健品管理局(以下简称药管局)11月底在网上发布信息,从2014年4月30日起,所有植物药产品必须得到授权才能在英国供应、出售。中医药恐将受重大冲击。

一纸禁令

英国药管局11月21日发布声明说,“为了让民众购买、使用安全、达到安全和质量标准的植物药,药管局已宣布从2014年4月30日起,所有植物药产品必须得到授权才能在英国供应、出售。”

声明解释说,明年4月30日以后,植物零售商不能出售未在英国传统植物药注册计划中登记的植物

药。而注册登记的产品符合安全、质量相关规定,并附有患者使用产品的信息及使用方法。

传统植物药注册计划基于2011年4月30日生效的《欧盟传统植物药注册程序指令》。药管局允许零售商在“过渡期”内继续出售2011年4月前已在英国的植物药。药管局征求各方意见,最终决定于明年4月30日中止“过渡期”。

药管局负责发放许可的官员安德森说:“自然不等于安全,一些未登记的植物药制品可能有有害,一些药品还有严重副作用。”

雪上加霜

针对这一政策,药管局共收到

54条反馈,其中30条反对。

反馈来自生产商、中医诊所、中药零售商、贸易协会等,其中中医、中药零售商20条反馈全部反对这一政策。

中医诊所意见说,大部分中药制品有5年的货架期,目前诊所库存有146种植物药制品,预计到2014年底或2015年售完,而明年就禁止售卖给各诊所带来巨大的损失。

中医诊所反馈意见还提到,因经济不景气,部分诊所业务少,付不起租金而倒闭,过早结束“过渡期”会给中药诊所“雪上加霜”。

前景堪忧

据《英国华商报》报道,英国中医

新德里PM2.5值居高不下

汽车尾气是罪魁祸首

本报特稿 近日,新德里日益严重的环境污染问题让印度政府头痛不已。分析认为,造成印度大气污染严重的罪魁祸首是汽车尾气。

据印度媒体报道,新德里11月上旬PM2.5的日平均浓度达每立方米400微克,是世卫组织环境基准的16倍。污染的70%来源于汽车尾气排放。目前印度大部分城市对新车排放量限制采用的是标准较低的欧-3以及欧-4标准,这导致尾气排放量非常大。新德里街头随处可见的三轮摩托车,对大气污染就更严重了。此外,工业废气排放,燃放烟花炮竹也是造成大气污染的重要原因。(何星宇)

纸质《新闻周刊》计划明年复刊

新华社今晨电 退出纸媒市场一年多后,美国国际时事杂志《新闻周刊》明年年初计划再次付梓,回归传统纸媒市场。

《纽约时报》3日援引《新闻周刊》总编辑吉姆·尹波科报道,重新回归的杂志定位类似英国杂志《经济学家》,有别传统竞争对手《时代周刊》。“我们把它看做是对在线注册用户的一种奖励,一种小众产品。”尹波科说,希望这一刊物重生第一年发行量能达10万份。



美国财政部造币和印钞局3日宣布,自4日起发行2014年版生肖马主题限量版“吉利钱”一美元纸币。图为美国财政部官员里奥斯3日在华盛顿展示马年限量版一美元“吉利钱” 张军 摄

纽约列车脱轨 司机当时打瞌睡

弯道限速48公里 实际时速竟达132公里

新华社今晨电 美国纽约列车脱轨事件调查知情人士3日说,脱轨列车司机已承认,因打瞌睡注意力分散。

两名知情人士说,司机威廉·洛克菲勒告诉调查人员,列车起初运行正常,他开始打瞌睡,无法完全记清当时发生了什么。他猛然从瞌睡中醒来,意识到列车速度过快并将进入弯道,急忙刹车,但为时已晚。北方大都会通勤铁路公司旗下

列车1日上午在纽约市布朗克斯区脱轨,造成4人死亡,至少60人受伤。

列车数据记录仪显示,列车事发时以每小时132公里速度在限速48公里的弯道区行驶。这次列车脱轨再次引发要求铁路运营商更新列车控制系统的呼声。美国交通安全机构数十年前开始呼吁铁路运营商启用自动列车控制(PTC)系统。这一系统能够在出现人为失误情况下避免列车碰撞、脱轨等情况。

爱牙热线“中老年口腔问题”健康讲座招募啦!



专家档案

本次邀请了知名口腔连锁机构的医疗总监朱丽雅医生来为我们近距离阐述各种种植牙专业问题。朱医生拥有十余年专业种植经验,曾师从于美国加州大学洛杉矶分校口腔种植中心主任、博士生导师 Sascha A.Jovanovi,并且多次受到如《X诊所》、《科技密码》等知名健康宣讲电视栏目的邀约,为大众普及口腔健康知识。

朱丽雅

现任知名口腔机构全国医疗管理部总监,加州大学种植硕士,种植技术总监,ICOI国际种植牙医师协会会员。朱医生拥有十余年临床工作经验。曾多年担任外资连锁齿科集团门诊主任并被评为年度最佳医生,多次在日本、韩国及美国研修。

中老年口腔问题 本期聚焦

中老年人的口腔疾病与年轻人有一些不同点,发病率也较高。中老年人由于生理增龄的变化,身体各部组织逐渐老化,器官功能日趋低下,口腔的变化同样经历这个自然发展的过程,容易发生各种口腔疾病。特别是牙齿,由于几十年咀嚼的磨耗,牙面的釉质大量地被磨耗,生理的牙尖磨平,牙龈萎缩,更易引起各种牙病。

据中华口腔医学会统计,我国45岁以上中老年人79%存在缺牙,特别是70岁以上老年人,很多都是半口乃至全口缺失。随着人们对口腔健康日益重视,中老年缺牙导致的健康问题引起关注。比起已经在父母家里堆积起来的保健品,一口完好健康的牙齿或许才是老人们更需要的。此次爱牙热线健康讲座关注中老年缺失牙问题,特别邀请了国际种植协会朱丽雅医生进行讲座。

专家告诉你

朱医生表示,中年过后,就应该格外注意牙齿的保健问题,但是很多中老年朋友缺乏口腔保健常识,认为中老年人掉牙是正常的生理现象。其实不然,导致掉牙的罪魁祸首是细菌引起的牙龈萎缩,而不是年龄。如果在青年时期不注意口腔卫生,患了牙周病又未及时治疗,到了中老年时期,牙齿就会松动脱落。朱医生阐述的中老年口腔健康常见问题还有:

■ 牙齿磨蚀

中老年人的牙齿经过长期咀嚼,表面的釉质已基本被磨耗殆尽,牙本质外露,牙面变平,牙齿变短。这种情况可能导致吃饭时咬不

烂食物,凉的不能吃,热的也不能吃等咀嚼效率低下、牙本质过敏的现象,后牙的过敏区或过敏点多发生在咬合面,前牙的过敏区多发生在切缘。有的还可能发展为牙髓炎、根尖周炎,并出现持续性的疼痛。

■ 牙龈萎缩

如果年轻的时候有牙龈炎,牙龈坏死脱落后,就会造成牙龈萎缩。此外,如果中老年人有一侧牙齿长期不能使用或两侧牙齿缺失,牙床无法得到咀嚼的锻炼,牙槽骨便容易稀疏。牙龈附着的高度与牙槽骨的高度有密切关系,牙槽骨吸收越多,牙龈萎缩也越多。

■ 牙齿松动

老年人由于牙周病,到了牙周病重度期,牙槽骨几乎全部消失,牙根会露出大部分,牙齿会异常松动,患者将会疼痛感强烈,难以咀嚼食物。

■ 牙齿缺失

我们经常看到一些中老年嘴里多多少少都有缺牙,这是由于牙周病导致牙槽骨吸收,牙根保不住了只能拔牙了,很多中老年朋友牙齿掉了不去管它,其实健康的口腔应该一颗牙齿也不能少,缺了牙齿要及时修复,保证牙齿的正常功能。



爱牙热线“中老年口腔问题”健康讲座开始招募啦!

活动信息

时间:12月15日14:00
地点:静安区威海路755号文新报业大厦2楼报告厅
主讲人:知名口腔机构医疗总监——朱丽雅

讲座流程说明

PART 1. 朱医生中老年口腔问题讲座
PART 2. 你问专家答

报名方式

活动报名拨打:021-

33318171

拨打以上报名电话留下您的姓名和联系方式,就有机会参加此次“中老年口腔问题”健康讲座。关注中老年口腔健康问题,重启老年人的美味人生。并且所有与会者都将得到活动爱牙礼包一份!赶快行动起来!

注:1. 为了确保活动的有序进行,每场活动人数有限,想要参加的读者请尽快报名。

2. 本次活动为纯关爱活动,报名、专家讲座不收取任何费用。